

Møterefert

Møtetittel: Styremøte gjetarhundnemda HSG

Dato/ kl: 03/12-2023 kl 20.00

Møtestad: Teams

Deltakere: Audun Seilen, Ivar Haug, Jan Tore Veland, Stein Dalland, Job Normann Nedrebø, Ivar Haug.
Vara: Ingebjørg Kjærevik, Odd Henning Midtbø, Anne Gerd Nysveen
Valgfritt: ~~Frå styret HSG~~

Sakliste:

21/2023 Oppsummering sesongen 2023

Gjekk gjennom av aktivitetsliste 2023. Den dokumenterer stor aktivitet i fylket.

I tillegg til ei rekke fellestreningar rundt i lokallaga, er det halde 2 temasamlinger, 5 kurs / 37 deltakere og 26 gjetarhundprøver, 7 stk kl 1, 6 stk kl 2 og 13 stk kl 3.

Totalt har 510 ekvipasjer starta i 2023. Dette er ny rekord!

Stor honnør og tommel opp til alle lag som tar sin del av ansvaret og stiller opp som arrangør!

22/2023 Planer 2024 (Legg opp til eit breitt og godt tilbod til alle!)

Instruktørutdanning

Gjekk gjennom mal for instruktørutdanning.

Vedtak: Lager til instruktørkurs for nye instruktører Q1-2023

Nemda valgte Audun Seilen til å organisera og halda kurset.

Skriv sendes ut til lokallaga med svarfrist 23/12-2023

Eksisterande instruktører må delta på minimum teoridel trinn 1.

Skriv sendes ut til godkjente instruktører pr 1/12-2023 med svarfrist 23/12-2023.

Temasamlinger, deltakelse på møter etc.

Aktivitet vert fortløpande lagt inn på aktivitetslista.

Eksempel på nye saker til lista pr no:

- Delta på Årsmøte Etne S&G 9 des
- Samling for unge / nye bønder Voss 14-15 jan
- Årsmøte HSG 1-2 mars.

Kurs / trening (Meld frå til Jan Tore når det er ting på gang, så vert det fortløpande lagt til på aktivitetslista)

- Gjetarhundnemda: Instruktørkurs Q1-Q2/24
- Bømlø- Vintertrening kvar 14 dg nov – mars
- Voss: Trening ridehallen Voss tirsdagar jan – apr
- Osterøy: Trening på Hartveit tirsdagskvelder + enkelte søndagar nov – apr
- Osterøy: Gløgg / treningsdag fred 29 des 2023 Osterøy
- Gj.h kurs planlegges i fleire lokallag

Prøver DP kl 1 – 2 – 3 (Dette er foreløpige planar, som sjekkes ut og avklares på møte jan 2024)

- Osterøy DP sommar el haust?
- Vårprøve Bømlø?
- Vårprøve Hosteland mars?
- Vinterprøve Nordhordland jan febr?
- Dp Rosendal haust?

FM 2024 Sjekker med aktuelle arrangører Ansv: Ivar, Stein

LP 2024 Sjekker med aktuelle arrangører Ansv: Stein

Nursery kvalifisering Sjekker med aktuelle arrangører Ansv: Ingebjørg

NM (2026) Sjekker med aktuell arrangør. Ansv: Job

23/2023 Uttaksregler NM 2024

Gjekk gjennom innspel som er komme inn og diskuterte rundt bordet for og imot ved å endre.

Vedtak: Uttaksregler endres fom 2024, slik at FM får samme poengskala som NS.

24/2023 Korleis påskjønna eldsjeler, instruktører, dommarar etc.

Diskusjon rundt bordet på dette. Kom gode forslag på kva ein kan gjera. Enige om at ei evt samling, bør vera på den «rolige» årstida. Ser det vanskelig å få til noko denne vinteren, så nemda tar saka med seg vidare til ein seinare anledning.

Ymse

Ingen saker på denne posten.

Møte slutt 22.15.

Neste møte jan 2024.

Audun Seilen, ref